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Výročná správa o činnosti ASS n.o. Divina 415 za rok 2013 

 

 

 
„ASS n.o.“ poskytujúca všeobecné prospešné služby zaregistrované dňa 30.3.2005 pod č. 

NO-3/05 

Názov: „ASS n.o.“ 

Sídlo: 013 31  Divina 415 

Riaditeľ: Katarína Báliková, nar. 20.7.1970 

Bydlisko: Bitarová 202, 010 04  Žilina 

 

Poskytovanie sociálnych a humanitárnych služieb 

 

 

 

 Zariadenie slúži ako denný stacionár pre seniorov s denným pobytom, stravou 

a dopravou do zariadenia a späť, a zároveň relaxáciou.  

 

 Počas roka 2013  majiteľ budovy rekonštruoval priestory zariadenia a zariadenie 

ďalšími stavebnými prácami rozširoval, čo znemožnilo každodenné používanie priestorov ako 

denného stacionára pre seniorov. Budova by mala byť dokončená a priestory rozšírené do 

konca roka 2014, už bolo vydané aj nové stavebné povolenie. 

 

 Vzhľadom k týmto stavebným prácam sme organizovali vo vlastnej réžii stretnutia 

s budúcimi klientmi a ich príbuznými, kde sme im vysvetľovali štruktúru fungovania 

zariadenia, šírku poskytovaných služieb aj cenové relácie za poskytované služby, predviedli 

sme im liečivé a zaujímavé účinky felinoterapie. Spolupracovali sme s Jednotou dôchodcov 

v obci, odkiaľ bude pochádzať podstatná časť klientov. Pomáhali sme im pri organizovaní 

výletov do Krakowa, Bratislavy, kde sme ich zároveň aj sprevádzali. Viackrát sme sa s nimi 

zúčastnili divadelného predstavenia  v Mestskom divadle v Žiline, koncertov v Dome umenia 

Fatra, medzinárodných výstav mačiek v Obchodnom centre Mirage ale aj turistických 

pochodov a prechádzok v obci a okolí. Skúšobne sme bezplatne poskytovali sociálne služby 

v domoch budúcich klientov s ohľadom na ich individuálne potreby a felinoterapiu. 
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Na pozemku a adrese ASS n. o. Divina sme vybudovali malú eko farmu na ploche 

14.000 m2, na ktorej sa chová malé stádo oviec a sliepky. Ďalej v spolupráci 

s nezamestnanými občanmi obce a občanmi v hmotnej núdzi sme vykonávali rekultiváciu 

pozemkov v tých častiach, ktoré dlhodobým nepoužívaním zarástli náletovými drevinami 

a niektoré časti pozemkov sme pripravili na výsadbu ovocných stromov. 

 

 Predpokladáme ukončenie rekonštrukcie, rozšírenia a dokončenie stavebných prác do 

konca roka 2014, žiadame o zápis do registra poskytovateľov sociálnych služieb, čo nám 

umožní získať dotácie z VUC a tým pádom by malo začať zariadenie fungovať ako denný 

stacionár od začiatku roka 2015. 

 

 

 

 

 

 

      ______________________________ 
       Katarína Báliková 

       štatutárny zástupca 

 

 

 

 

Prílohy: 

1/ Potvrdenie o podaní daňového priznania za rok 2013 

2/ Výkaz o príjmoch a výdavkoch 

3/ Výkaz  majetku a záväzkoch 

 

 


